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が
ん
サ
ロ
ン
を
開
催
し
ま
す

語
り
合
い
ま
せ
ん
か

２月は市・県民税、固定資産
税・都市計画税、国民健康
保険税、介護保険料、後期
高齢者医療保険料の第９期
分の納期です。納期限は２
月28日㊋です。忘れずに
納めましょう。

8

28

近畿河浦会事務局近畿河浦会総会

東京本渡会事務局東京本渡会総会

１月分市交際費の支出状況

□問本庁・秘書課

支出先支出件名 金額（円）支出日区分

合　計 20,000円 累　計 322,800円

10,000

10,000
会費

※累計は、平成28年４月からの合計です。

日
程　

●
３
月
５
日
㊐
①
午
後

２
時
〜
②
同
６
時
〜
●
天
草
市

民
セ
ン
タ
ー
ホ
ー
ル
。

内
容　

大
学
生
14
組
の
楽
器
を

使
わ
な
い
ハ
ー
モ
ニ
ー
の
〝
ア

カ
ペ
ラ
〞
コ
ン
サ
ー
ト
。

料
金　

前
売
お
と
な
１
、２
０

０
円
・
高
校
生
以
下
５
０
０
円
。

入
場
券
取
扱
所　

天
草
宝
島
観

光
協
会
（
天
草
宝
島
国
際
交
流

会
館
ポ
ル
ト
内
）
ほ
か
。

□問（
一
社
）天
草
宝
島
観
光
協
会

（
天
草
宝
島
国
際
交
流
会
館
ポ

ル
ト
内
）☎
㉒
２
２
４
３

日
程　

●
３
月
３
日
㊎
午
後
２

時
〜
同
３
時
30
分
●
天
草
地
域

医
療
セ
ン
タ
ー
。

※
参
加
無
料
・
申
込
不
要
。

内
容　

心
配
な
こ
と
、
心
の
悩

み
な
ど
を
話
し
合
い
ま
し
ょ

う
。
大
腸
が
ん
に
つ
い
て
の
ミ

ニ
講
座
も
実
施
し
ま
す
。

□問
天
草
地
域
医
療
セ
ン
タ
ー

☎
㉔
４
１
１
１

日
程　

●
２
月
18
日
㊏
午
前
10

時
〜
午
後
３
時
●
本
渡
中
央
銀

天
街
ア
ー
ケ
ー
ド
、
夢
咲
き
通

り
一
帯
。

内
容　

各
店
舗
が
趣
向
を
凝
ら

し
た
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
１
０

０
円
か
ら
用
意
し
て
い
ま
す
。

買
い
物
ス
タ
ン
プ
ラ
リ
ー
に
も

参
加
し
、
空
く
じ
な
し
の
ガ
ラ

ポ
ン
抽
選
で
す
て
き
な
賞
品
を

手
に
入
れ
て
く
だ
さ
い
。

□問
１
０
０
縁
笑
店
街
事
務
局

☎
㉓
２
２
１
３

日
程　

●
２
月
26
日
㊐
〜
３
月

３
日
㊎
午
前
10
時
〜
午
後
４
時

●
天
草
宝
島
国
際
交
流
会
館
ポ

ル
ト
・
１
階
。※
入
館
無
料
。

〔
つ
つ
み
ボ
タ
ン
の
さ
げ
飾
り

体
験
〕
２
月
26
日
㊐
・
同
27
日

㊊
い
ず
れ
も
午
前
10
時
〜
。
定

員
各
10
人（
先
着
順
）。
材
料
費

５
０
０
円
と
裁
縫
道
具
を
持
参

し
て
く
だ
さ
い
。

〔
お
ひ
な
さ
ま
貼
り
絵
体
験
〕

２
月
26
日
㊐
午
後
１
時
〜
同
４

時
。
定
員
各
10
人
（
先
着
順
）。

材
料
費
３
０
０
円
を
持
参
し
て

く
だ
さ
い
。

□問
天
草
宝
島
国
際
交
流
会
館
ポ

ル
ト
☎
㉔
１
１
５
５

対
象　

幼
稚
園
年
長
〜
小
学
６

年
生
。

練
習
日
程　

●
毎
週
金
曜
日
の

午
後
８
時
〜
同
10
時
●
諏
訪
会

館
（
諏
訪
神
社
駐
車
場
奥
）。

月
会
費　

５
０
０
円
。

※
見
学
大
歓
迎
。

□問
天
草
Ｔ
Ｔ
Ｃ
の
平
田
さ
ん
☎

０
９
０（
９
７
２
５
）０
９
５
３

／
井
上
さ
ん
☎
㉓
３
２
３
１

　
恋
愛
や
ビ
ジ
ネ
ス
な
ど
で
、

人
間
関
係
を
築
く
た
め
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
を
向
上
さ

せ
る
こ
と
で
、
人
と
の
出
会
い

や
人
生
の
楽
し
み
方
は
大
き
く

変
わ
り
ま
す
。
自
分
に
自
信
を

持
つ
た
め
の
、
自
分
磨
き
に
役

立
つ
講
座
に
参
加
し
ま
せ
ん

か
。※
天
草
市
委
託
事
業
。

対
象　

20
〜
40
代
の
市
内
在
住

の
未
婚
の
男
女
（
全
日
程
参
加

で
き
る
人
を
優
先
）。

講
座
名　

①
セ
ン
ス
ア
ッ
プ
で

第
一
印
象
を
変
え
よ
う
（
自
己

分
析
）②
自
分
の
気
づ
か
な
い

素
質
を
探
ろ
う
③
伝
わ
る
言
葉

の
選
び
方
④
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ

ョ
ン
実
践
。※
内
容
は
変
更
に

な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

日
程　

●
①
３
月
２
日
㊍
、②

３
月
９
日
㊍
、③
３
月
16
日
㊍

の
い
ず
れ
も
午
後
７
時
〜
同
９

時
30
分
④
３
月
18
日
㊏
午
前
９

時
〜
午
後
５
時
●
天
草
市
民
セ

ン
タ
ー
。※
参
加
無
料
。

定
員　

30
人
。

申
込
方
法　

電
話
ま
た
は
Ｆ
Ａ

Ｘ
０
９
６（
２
８
８
）３
５
５
６
、

電
子
メ
ー
ル（
住
所・氏
名
・
性

別・生
年
月
日・電
話
番
号
を
記

入
）で
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

□Ｍinfo@
kirari-co.info

※
詳
細
は
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

□申
□問
㈱
き
ら
り
・
コ
ー
ポ
レ
ー

シ
ョ
ン
☎
０
９
６（
２
８
８
）３

５
５
３

　
３
月
23
日
㊍（
予
定
）か
ら
携

帯
電
話
の
新
し
い
電
波
利
用
が

開
始
さ
れ
、
地
上
デ
ジ
タ
ル
放

送
に
近
い
周
波
数
が
利
用
さ
れ

ま
す
。
そ
の
た
め
、
旧
型
の
テ

レ
ビ
ア
ン
テ
ナ
設
備
な
ど
が
影

響
を
受
け
、
テ
レ
ビ
放
送
の
映

像
が
乱
れ
る
、
映
ら
な
く
な
る

な
ど
の
受
信
障
害
が
発
生
す
る

お
そ
れ
が
あ
り
ま
す
。

　
障
害
を
防
止
す
る
た
め
に

『
一
般
社
団
法
人
７
０
０
Ｍ
Ｈ

ｚ
利
用
推
進
協
会
』
が
、
障
害

が
起
き
る
可
能
性
が
あ
る
ご
家

庭
お
よ
び
障
害
が
発
生
し
た
ご

家
庭
に
対
策
作
業
（
無
償
）
を

行
う
予
定
で
す
。

□問
7
0
0
Ｍ
Ｈ
ｚ
テ
レ
ビ
受
信

障
害
対
策
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
☎

０
１
２
０（
７
０
０
）０
１
２
／

☎
０
５
０
（
３
７
８
６
）
０
７

０
０
※
受
付
時
間
…
午
前
９
時

〜
午
後
10
時

　
平
成
28
年
分
の
確
定
申
告
が

２
月
16
日
か
ら
始
ま
り
ま
す
。

所
得
税
・
復
興
特
別
所
得
税
は

３
月
15
日
㊌
ま
で
、
消
費
税
・

地
方
消
費
税
は
３
月
31
日
㊎
ま

で
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確

定
申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」

で
確
定
申
告
書
を
作
成
し
、ｅ

－

Ｔ
ａ
ｘ
ま
た
は
郵
送
な
ど
で

提
出
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
。

ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　
な
お
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
（
個

人
番
号
）
を
記
載
し
た
確
定
申

告
書
な
ど
を
税
務
署
へ
提
出
す

る
と
き
は
、
申
告
す
る
人
の
本

人
確
認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写

し
の
添
付
が
必
要
で
す
。

□問
天
草
税
務
署
☎
㉒
２
５
１
０

※
自
動
音
声

　
平
成
28
年
10
月
１
日
か
ら
、

県
の
最
低
賃
金
が
７
１
５
円
に

改
定
さ
れ
、
特
定（
産
業
別
）最

低
賃
金
も
改
定
さ
れ
ま
し
た
。

●
電
子
部
品
・
デ
バ
イ
ス
・
電

子
回
路
、
電
気
機
械
器
具
、
情

報
通
信
機
械
器
具
製
造
業
…
７

５
９
円

●
自
動
車
･
同
附
属
品
製
造

業
、
船
舶
製
造
・
修
理
業
、
舶

用
機
関
製
造
業
…
８
０
８
円

●
百
貨
店
、
総
合
ス
ー
パ
ー
…

７
１
５
円

□問
天
草
労
働
基
準
監
督
署

☎
㉓
２
２
６
６

□申…申し込み先　※申請書などは□申に備え付けています。

※詳しいことは□問へ
　お尋ねください。

市民の
ひろば

催
　
し

←

←
そ
の
他

募
　
集

楽
し
く
卓
球
を
始
め
ま
せ
ん
か

天
草
Ｔ
Ｔ
Ｃ
メ
ン
バ
ー
募
集

出
会
い
と
人
生
を
楽
し
め
る

「
会
話
」上
達
セ
ミ
ナ
ー
参
加
者
募
集

第
６
回
九
州
ア
カ
ペ
ラ
コ
ン
サ
ー
ト

　
　
　
　
　
in
あ
ま
く
さ
２
０
１
７

確
定
申
告
は

　
　
　
正
し
く
お
早
め
に

１
０
０
縁
笑
店
街

え 

ん
し
ょ
う 
て 
ん 
が 

い

テ
レ
ビ
の
視
聴
に
関
す
る

　
　
　
　
　
　
お
知
ら
せ

メ
ガ
ヘ
ル

ツ

タ
ッ
ク
ス

イ
ー

【自主返納制度による交通機関の割引】
　重大な交通事故を防ぐために、運転免許
証の自主返納制度があります。この制度
は交通機関運賃の割引が受けられますの
で、自主返納を検討してみませんか。
割引対象者　65歳以上。
利用できる路線　県内の一般路線バス（都
市・産交・電鉄バス・市電・電鉄電車に
も利用可）。※高速・深夜バスなどは利用
できません。

割引額　普通旅客運賃の半額。※定期券や身
体障がい者割引などとの重複割引はできま
せん。
※手続き方法などの詳細は、お尋ねください。
□問免許証返納について…天草警察署☎㉔0110
／牛深警察署☎732110 ／運転免許センタ
ー☎096（233）0110
　返納者割引乗車証について…本渡バスセン
ター☎㉒5234

　高齢者による交通事故が増加していることから、改正道路交通法が３月
12日㊐から施行されます。主な改正点は、75歳以上の人が運転免許更新
時の認知機能検査で認知機能が低下していると判断された場合は、臨時適
性検査の受検または、医師の診断書の提出が必要になります。

改正道路交通法が施行されます改正道路交通法が施行されます３月12日㊐から

ひ
な
人
形
展

使
用
者
も
労
働
者
も

必
ず
チ
ェ
ッ
ク
最
低
賃
金
！


